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Amendement Zienswijze Meerjarenprogrammabegroting BVO DRAN 

(Raadsvergadering 27 mei 2025/bespreekstuk C12/Zaak- & documentnr. : Z/25/135389 201693287) 
 
Dit amendement hoort bij het raadsvoorstel Meerjarenprogrammabegroting 2026-2029 
inclusief gewijzigde begroting 2025 Bedrijfsvoeringsorganisatie Doelgroepenvervoer Regio 
Arnhem-Nijmegen (MJP BVO DRAN). Het is gericht op het wijzigen van de zienswijze met als 
doel enerzijds zonder voorbehoud rekening te houden met de financiële beperkingen in de 
beheersbaarheid van de kosten van het doelgroepenvervoer en anderzijds de beoogde 
meerkosten van de zero emissie te verlagen.   
 
De volgende partijen dienen een aanpassing op het voorstel van de zienswijze in: 

 
Wij stellen vast dat: 

• de BVO DRAN teveel ruimte wordt geboden om rekening te houden met de financiële 
beperkingen in de beheersbaarheid van de kosten van het doelgroepenvervoer; 

• de transitie naar zero emissie openbaar vervoer een belangrijk beleidsdoel is, maar de 
bijbehorende meerkosten aanzienlijk zijn (loopt voor onze gemeente in 2029 op naar 
ruim € 90.000 structureel); 

• de financiële draagkracht van onze gemeente onder druk staat en kostenbeheersing 
noodzakelijk is; 

• er mogelijkheden bestaan om via innovatie, fasering of samenwerking de meerkosten 
zero emissie terug te dringen en niet duidelijk is dat de BVO DRAN dit optimaal heeft 
benut; 

• volgens de Notitie Avan duurzaamheid en zero emissie jaarrapportage 2024 dd. 11-03-
2025 (AB BVO DRAN 17-04-2025) het aandeel zero emissie al ruim boven de 
afgesproken normen ligt. 

 
Wij vinden dat: 

• de raad van de gemeente Duiven in haar zienswijze op de MJP BVO DRAN moet 
aangeven dat: 
1. zonder enig voorbehoud rekening moet worden gehouden met de financiële 

beperkingen in de beheersbaarheid van de kosten van het doelgroepen-
vervoer; 

2. meer aangedrongen moet worden op het verlagen van de begrote meerkosten 
zero emissie. 

 
 
 

https://www.vervoersorganisatie.nl/media/l0tjsyxp/3b-doelgroepenvervoer-duurzaamheid-en-zero-emissie-jaarrapportage-2024.pdf
https://www.vervoersorganisatie.nl/media/l0tjsyxp/3b-doelgroepenvervoer-duurzaamheid-en-zero-emissie-jaarrapportage-2024.pdf
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De raad besluit om aan beslispunt 2 toe te voegen: “met dien verstande dat de tekst in de 
concept zienswijze wordt aangepast door: 

1. In de tekst op de eerste bladzijde in de zesde alinea staat in de eerste zin "…waar 
mogelijk…". Deze twee woorden willen wij schrappen, zodat de zin wordt: “Gezien de 
aanzienlijke financiële uitdagingen waar Nederlandse gemeenten de komende jaren 
voor staan, en de merkbare bezuinigingen vanuit het Rijk, verzoeken wij u rekening te 
houden met deze financiële beperkingen in de beheersbaarheid van de kosten van het 
doelgroepenvervoer.” 

2. het tekstonderdeel op bladzijde 2 te weten: “De gemeente Duiven wil te kennen geven 
-vanwege alle risico’s- dat het aanstuurt op temporiseren van de opdracht ‘zero-
emissie’’ te wijzigen in “ De gemeente Duiven hecht belang aan de transitie naar zero 
emissie, maar acht het noodzakelijk dat binnen de BVO DRAN actief wordt ingezet op 
het beperken van de bijbehorende meerkosten”. 

 
 

en gaat over tot de orde van de dag. 
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